

# 核酸检测机构要提供24小时服务

## 国务院联防联控机制：“愿检尽检”人群力争6小时出结果

据《北京晚报》报道 国务院联防联控机制发布《关于进一步强化当前新冠病毒核酸检测服务的通知》，要求核酸检测机构要向社会提供24小时核酸检测服务，特别是对“愿检尽检”人群的核酸检测，要力争在6小时之内报告结果。

通知指出，当前，我国局部地区出现小规模聚集性疫情和零星散发病例，暴露出部分地区核酸检测机构布局不合理、检测服务不够便捷、检测结果反馈不及时等问题。核酸检测是发现新冠病毒感染者的关键技术手段，对于及时发现传染源、降低疫情扩散风险、落实“早发现”具有重要意义。

通知要求，要强化核酸检测机构合理布局。卫生健康行政部门要科学布局核酸检测资源，以设区的市为单位，对核酸检测机构实行网格化设置管理。按照国务院联防联控机制《进一步推进新冠病毒核酸检测能力建设工作方案》要求，所有二级及以上综合医院、传染病专科医院、各级疾控机构等，均应当具备核酸检测能力并提供检测服务。要将所辖区划分为若干网格，按照就近、就便的原则，统筹好医疗机构、疾控机构、第三方检测机构核酸

检测资源，实现区域内、网格内核酸检测服务全覆盖。卫生健康行政部门要通过官方网站、客户端、微信公众号、公共服务小程序等多种方式，向社会公布辖区内所有核酸检测机构名单、工作时间、联系电话、地址等，并及时更新，鼓励开发可视化地图便于群众查询。

核酸检测机构要向社会提供24小时核酸检测服务。要加强核酸采样、送检、报告各环节衔接，在保证检测质量的前提下，发挥核酸检测仪器设备最大效能，在规定的反馈时间基础上，进一步缩短核酸检测结果报告时间。特别是对“愿检尽检”人群的核酸检测，要力争在6小时之内报告结果，并通过信息化手段及时向群众推送，鼓励根据检测量，配备新冠病毒核酸快检试剂及配套设备，减少等待时间。

人口流动性强的省会城市、中心城市、口岸城市、旅游城市等，要切实强化核酸检测服务。在落实上述要求的基础上，进一步扩大核酸检测服务供给，方便群众就近就便获得核酸检测服务；同时，确保在规定时间内，及时反馈检测结果，最大程度避免疫情外溢风险。



26日，宁夏银川工作人员在硬气膜实验室样本处理区进行核酸检测作业。 新华社发

相关新闻

### 山东一家4口 3例确诊 1例无症状感染

26日，记者从山东省日照市五莲县召开的新冠疫情新闻发布会上获悉，26日凌晨，五莲县城区赵某某、其妻子、儿子、女儿4名核酸检测呈阳性。

经市疾控中心复检阳性后，第一时间用负压救护车转运至市定点医院治疗。患者入院后，立即给予完善胸部CT、血常规、CRP等检查，经专家组讨论确定为新型冠状病毒感染，其中2例为新冠肺炎普通型，1例为轻型，1例为无症状感染者。

目前已对相关密接、次密接、风险人员开展全面排查、追踪、管控，当地于26日在五莲县主城区开展全员核酸检测。本轮疫情已经波及陕西、宁夏、内蒙古、北京、山东等12个省区市。

# 代理村支书一家5死1伤，凶手逃跑途中又致2人死亡 武汉一名男子行凶致7死1伤后跳桥

26日，武汉警方通报一起致7人死亡的命案引发关注。据武汉市公安局蔡甸区分局通报，25日凌晨1时许，蔡甸区消泗乡发生一起命案，犯罪嫌疑人高某辉（男，39岁，本市人）持刀行凶致5人死亡、1人受伤后逃跑。逃跑途中致2人死亡。接报警后，警方立即开展追踪抓捕。当日6时许，高某辉逃跑至长江大桥后跳桥。目前警方正全力搜寻。

## 被害人之一是代理村支书

据了解，24日晚间，湖北武汉蔡甸区罗汉村的代理支书张某红在家中遇害。他和老伴被杀死倒在客厅，其小女儿抱着不满一岁的孩子下楼查看时，在楼道遇害，之后在楼上的两个孩子也遭到毒手。

据介绍，25日凌晨，张某红的表弟张军（化名）有事前去找张某红，敲门发现惨剧后，叫来兄弟张林（化名），两人报警。张

林告诉记者，他和张某红两家只有一墙之隔。24日晚间7点多，他看到一个30多岁的男子走进哥哥家，喊了一声“张书记，找你有事”，他以为是来办事的。

约20分钟后，这名男子出门离开了，期间没听到异常动静。半夜的时候，张军有事找张某红，因打电话没人接就去敲张某红的门，这才发现一家人遇害。

## 凶手逃跑途中又致2人死亡

据悉，凶手逃亡途中，疑似撞倒一名路人致死，又抢走一辆接私活的小车逃跑，小车司机遇害。

26日，蔡甸区消泗乡罗汉村一名村民告诉记者，张某红遇害的一家6口人中，有1名幼童受伤正在救治，村民称犯罪嫌疑人“心太黑了，连小孩都不放过”。根据蔡甸区新闻中心公开报道，2020年7月，张某红任该村代理支书。

据了解，嫌疑人也是罗汉村村民，“前不久刚从监狱里出来。”嫌疑人跟张某红有什么矛盾？在这位村民看来，嫌疑人跟张某红之间没有个人恩怨，但具体情况不太清楚。另一位村民表示，嫌疑人“可能比较偏执吧，他承包了鱼塘，鱼塘被征收了，不过钱还没拿到手，他就去找张书记了，但这个跟书记能有什么关系呢？”



## 遇害代理支书 今年即将退休

村民称，张某红之前一直担任村里的小组长，负责防汛工作十多年，深受村民认可。一年前因村支书空缺，他被临时推选为代理书记，今年因年龄关系即将退休。“老两口对人蛮热情，平时看到外出打工的年轻人回村，都会亲热地打招呼，我们有啥事也都愿意找他。”当地多名村民表示，想不到会跟谁结下深仇。

据村民介绍，案发后送去医院抢救的伤者是张某红的一个孙子，今年7岁，“据说已经抢救过来了。我家孩子跟他家这个孩子同岁，经常一起玩，实在太可怜了。”

当地村民说

# 韩国全国断网超40分钟 医院、金融等机构大混乱

据中央电视台报道 当地时间25日中午，韩国网络服务突然中断，造成韩国全国范围至少断网40多分钟，给各行各业带来极大混乱。

网络瘫痪正值中午人们就餐、活动时间，当时餐厅、便利店等场所结算台前一片混乱，人们无法刷卡、扫码、转账，周围的自动取款机排起长队。依靠导航出行的人们失去了方向，路边随处可见停下来不知所措的外卖小哥，对于不少人来说，能拨通电话都是奢望。

因网络故障，韩国7700多所学校的远程教育受影响，大量企业业务系统无法运转。医院里，患者缴费、领取处方遇到困难，多家新冠疫苗接种中心被迫中断接种。部分金融机构系统瘫痪，导致投资者交易延迟。

断网之初，韩国电信方面表示是网络受到攻击，后经过韩国多部门调查发现是由网络路径设置错误所致。

## 身价超2500亿美元 马斯克成史上最富的人

据中新网网 据美国福布斯新闻网报道，随着特斯拉股价创历史新高，全球首富、特斯拉首席执行官马斯克的净资产一天增加了250多亿美元，总额高达2552亿美元。这使他成为有史以来最富有的人，也将位于亿万富豪排行榜第二名的亚马逊创始人贝佐斯远远甩在身后。

报道称，在赫兹公司宣布计划购买10万辆电动汽车后，特斯拉的股价25日飙升。福布斯新闻网报道称，马斯克比该媒体追踪过的任何一位亿万富翁都富有，他的身价超过了谷歌联合创始人拉里·佩奇（排名第六）和脸书首席执行官马克·扎克伯格（排名第七）的总和。

25日，亚马逊股票在第三季度收益报告发布前下跌，贝佐斯的财富缩水了10亿美元，两人之间的差距扩大到超过620亿美元。

一家5死1伤

再次作案